











Specijalna mehanična delavnica za popravo pisalnih, računskih in drugih strojev **LUDOVIK BARAGA**, LJUBLJANA Telefon 990 Selenburgova ulica

**Gospa!**

Tudi jaz Vam priporočam to mlo z znamko „GAZELA“. Moje perilo se kar blešči, gotova sem pa tudi že zdavnaj. Tudi Vi boste dosegli to z uporabo „GAZELA“-milo.



**GAZELA MILO**

**MALI OGLASI**

Zenitve, dopisovanje ter oglasi strogo trgovskega značaja, vsaka beseda Din 1.— Najmanjši znesek Din 10

<p><b>Službe</b></p> <p><b>Skladiščnik</b> vojaščne prost. izurjen v mešani stroki, išče službo za takoj. Dopise na upravo lista pod »Skladiščnik/2812«.</p> <p><b>Vrtnar</b> samski, trezen, popolnoma varen zelenjadnemu in sadnemu vrtu. — se sprejme takoj. Zglasiti se je pri M. Dolničarju, posestniku v Šmartnem ob Savi, pošta Moste. — 2843</p> <p><b>Knjigovodja</b> zmožen, z večletno prakso, išče službo v večjem podjetju. Dopise na upr. lista pod »Dobra moč — 2842«.</p> <p><b>Iščem</b> poštenega kuharskega vajenca v prvovrstno restavracijo v Ljubljani. — Naslov v upravniku »Slov. Narod«. 2823</p> <p><b>Knjigovodja</b> in korespondent, ne čez 28 let star, izključno iz stroke spirituoza, ki lahko samostojno opravlja pisarniške posle in reflektira na trajno mesto, se išče. Ponudbe naj predložijo samo prvovrstne sile. — Ponudbe pod »Knjigovodja 2803« na upravo »Slov. Narod«.</p>	<p><b>Kupim</b></p> <p><b>Železno posteljo</b> dobro ohranjeno, kupim takoj. Dopise z navedbo cene na upravo lista pod »Železna postelja/2841«.</p> <p><b>Nepremičnine</b></p> <p><b>Enodružinsko hišo</b> v Ljubljani ali v bližini vzamem takoj v najem. Ponudbe na upravo lista pod »Hišica v najem — 2840«.</p> <p><b>Kupim</b> malo enodružinsko hišico. Pogoje in navedbo cene pisati na upravo lista pod »Mala hišica — 2831«.</p> <p><b>Stanovanja</b></p> <p><b>Dva dijaka</b> se sprejmeta v popolno oskrbo v bližini Obrtnice šole. Naslov pove uprava »Slov. Narod«. 2822</p> <p><b>Dijake</b> nižjih razredov srednje šole sprejemam na dobro hrano in lepo zračno stanovanje v bližini reške alke in obrtne šole, strogo nadzorstvo. Naslov v upravi »Slov. Narod«. 2825</p>	<p><b>Naslovi</b> dijaških stanovanj se dobijo pri ge. Likar, Poljanska cesta 87 (vila Bergman). 2847</p> <p><b>Išče se</b> v mestu prazna soba za takoj. Ponudbe na upravo lista pod »Soba takoj 2839«.</p> <p><b>Prodajam</b></p> <p><b>Otroške obleke</b> za dečke od 5—7 let in dekliške 3 leta, dobro ohranjene, se takoj prodajo. Ponudbe na upravo lista pod »Obleke 2838«.</p> <p><b>Proda se</b> lepa moderna, masivna javorova spalnica po zelo nizki ceni takoj. Naslov pove uprava »Slov. Narod«. 2827</p> <p><b>Lokali</b></p> <p><b>Gostilna</b> se išče v najem, najraje na deželi. Ponudbe na upravo lista pod »Gostilna/2809«.</p> <p><b>Trgovski lokal</b> iščem na prometni točki v mestu Kranju — za trgovino z delikatesami. — Ponudbe pod »Delikatesa/2778« na upravo »Slov. Narod«.</p>	<p><b>Večji trgovski lokal</b> ali prostor, kateri bi se dal preurediti s primeranim suhim skladiščem, v sredini mesta ali na Gosposvetski cesti, se išče. Ponudbe na poštni predal 112. 2826</p> <p><b>Posojila</b></p> <p><b>Posodim</b> 20.000 do 25.000 Din brez obresti hišnemu gospodarju, kateri mi odstopi dve prazni sobi z uporabo kuhinje. Vknjižba na prvo mesto. Ponudbe na upravo lista pod »Brez obresti 2832«.</p> <p><b>Razno</b></p> <p><b>Zobni atelje</b> P. Vrtnakar, Gledališka ul. 7. zopet odprt. — 2828</p> <p><b>Dvokolesa,</b> motorji, otroški vozički, pneumatike — najceneje prodaja na obroke, ceniki franco — »Tribuna« F B „tovarna dvokolesa in otroških vozičkov, Ljubljana, Karlovska cesta 4. 132/L</p>	<p><b>Suhe gobe</b> M. GERSAK, Ljubljana Kongresni trg 10 129/L</p> <p><b>Paviljone</b> v dekoracijo na veseljem sprejeti a — Rud. Sever, Ljubljana, Gosposvetska cesta c. 6 (v hiši mesarja Slamiča). 150/L</p> <p><b>Špago, dreto</b> in vse vrste vvarskih izdelkov ter v stroke spadajoče blago dobite v skladišču »Konopljata« Ljubljana, Gosposvetska cesta 2 103/L</p> <p><b>Otomane</b> najfineše izdelane v blagu Din 900.—, afrikomodroce Din 250.—, patent fotelje in vse tapetniške izdelke po najnižjih cenah. Vabi na ogled! — Rud. Sever, Ljubljana Gosposvetska cesta 6 (v hiši mesarja Slamiča). 152/L</p> <p><b>Dopisovanje</b></p> <p><b>Mlad gospod</b> želi znanja z gospodične prijetne zunanosti. Dopise na upravo lista pod »L« — 2837.</p> <p><b>Nezadovoljna</b> v zakonu se želim seznaniti z gospodične prijetne zunanosti. Dopise na upravo lista pod »L« — 2837.</p>
--	--	--	--	--

**Preselitev trgovine.**

Naznanjam slav. občinstvu, da sem preselil svojo dobro vpeljano trgovino manufakture, galanterije in čevljev iz prejšnje hiše vlg. Pri Primožu v lastne prostore na novo zgrajene trgovske hiše poleg kr. pošte.

Priporočam se najtopleje za nadaljni obisk in cenj. nakupljenost.

**Vinko Savnik,**  
Radovijica.

2739

**Letno stanovanje v Ljubljani**

prijazno, solinčno, s štirimi sobami in potrebnimi pritliklinami, išče fina rodbina. Cenj. natančne ponudbe z navedbo stanarine pod »L. Z. 83“ na anončno ekspedicijo PUBLICITAS d. d., Zagreb, Gunduličeva 11. 2824

**Objavljam**

da prišom z 20. avgustom t. l. prevažati z osebnim avtomobilom potnike in prtljago proti naročilu s postaje Rakek v poljubno določene kraje po najnižjih konkurenčnih cenah.

2833 **ANDREJ POGLAJ, Rakek 139.**

**Javna zahvala.**

Prostovoljno gasilno društvo na BLEDU se ob tej priliki najlepše zahvaljuje cenj. občinstvu ter vsem darovalcem, kateri so pripomogli do čim sijajnejše proslave društvene 40 letnice.

Zahvaljujemo se vsem tovariškim društvom ter cenj. gostom, kateri so se udeležili društvene prireditve.

**ODBOR**  
2836

**Natječaj.**

Upravni Odbor Bračko - Amerikanske Banke d. d. u Supetru na Braču zaključio je, da se raspiše natječaj na upražnjeno mesto Upravitelja ove Banke. — Plata je Upravitelja Din 7.000 (sedam hiljada) mesečno unaprijed, a ima i trinajestu platu.

Natjecatelji imaju podnijeti pismenu ponudu Upravi Bračko - Amerikanske Banke u Supetru najdalje do 30. avgusta o. g. i ponudi priložiti dokaze o tome:

1. da su naši državljani, a po narodnosti Hrvat, Srbin ili Slovenac;
2. da su za bankovnu struku potpuno kvalifikovani;
3. da su barem pet godina naprekidno i sa uspjehom bili uposljeni kod jedne banke;
4. da su neprikornog političkog i moralnog vladanja.

Prvenstvo imaju oni natjecatelji, koji su već samostalno upravljali jednim novčanim zavodom ili imali prokuru.

Riješenje Uprave o dobivenim ponudama uslijediti će najdalje do 15. septembra o. g.

Od Bračko - Amerikanske Banke d. d. Supetar na Braču, 13. avgusta 1925.

**Zahvala.**

Ob težki izgubi našega nepozabnega soproga, očeta, starega očeta, strica in svaka, gospoda

**Aloizija Korsika**

nam je došlo toliko odkritih izrazov sočutja in tolažbe, da nam je nemogoče se vsakemu posebej dostojno zahvaliti. Zato si dovoljujemo tem potom izreči najtoplejšo zahvalo vsem, ki so blagega pokojnika tolažili v njegovi boleznini in vsem, ki so ga tako častno in v velikem številu spremili k večnemu počitku. Posebno zahvalo izrekamo gg. hišnim posestnikom, orožniški komandi, gg. vrtnarjem in vsem drugim, ki so poklonili prekrasne vence in šopke na njegovo krsto.

**V Ljubljani, dne 18. avgusta 1925.**

**Zalujoča soproga in ostali sorodniki.**

Sv. maša zadušnica se bere v sredo dne 19. t. m. ob 7. uri zjutraj v frančiškanski cerkvi.

2829

**Terezija Košir roj. Križman**

danes po kratki in mučni bolezni, previdena s sv. zakramenti za umirajoče, mirno v Gospodu zaspala.

Pogreb drage pokojnice bo v torek, 18. avgusta ob pol treh popoldne iz kapelice Sv. Krištofa na pokopališču pri Sv. Križu.

Venci se hvaležno odklanjajo.

Ljubljana - Ribnica, dne 17. avgusta 1925.

Zalujoče rodbine:  
**Košir, dr. Bartol, Križman, Pusč.**

**MAŠINSKA**

vešča delavnica ročnih del in kopjarica z večletno prakso, kataličanka, strogo solidna. Natančne ponudbe, ako mogoče s sliko in zahtevno plače poleg prostega stanovanja in hrane na naslov: **Mica Bressauer, Brod na Savi.**

**Prostovoljna dražba nepremičnin.**

Na predlog lastnika Ivana Tillerja, pos. in vpokoj. sod. kanclista v Brežicah, zastopanega po pomočniku tus. višjem oficijalu Frideriku Negovetiču, se prodajo na javni dražbi nepremičnine vl. št. 199 k. o. Brežice **obstoječe iz hiše št. 53** z gostilniško koncesijo, gospodarskega poslopja, dveh njiv in vrta v skupni izmeri 64 arov 45 m<sup>2</sup> brez pritliklin in premičnin za izključno ceno 200.000 Din **dne 5. septembra 1925 predp. ob 10. uri** pri tem sodišču v sobi št. 6.

Ponudbe pod izključno ceno se ne sprejmejo. Zastavne pravice na zemljišču zavarovanih upnikov ostanejo nedotaknjene. Potrditev prodaje si sodišče pridržuje za 8 dni.

Izkupilo prodaje je položiti v gotovini pri sodišču v enem mesecu to je do 3. 10. 1925.

Ostali dražbeni pogoji se smejo vpogledati pri tem sodišču v sobi št. 6.

**Okrajno sodišče v Brežicah,**  
oddelek I., dne 8. avgusta 1925.

Usvakom domazliku neophodno poltrčeno



Za 5 minuta možete narediti krem od čokolade, vanilije, moka, maline, lešnjika, pomaranče, limuna, jagode itd. — Cena jedne porcije za 5—6 oseba Din 4.50. Dobija se u svakoj boljoj delikatesni specijalnoj trgovini. Stovarište i prodaja na veliko: Peter Fric, agentura, NOVI SAD, željeznička ulica 201.

Kupujte edino-lo pri **Josip Petelincu** najbolje 138-L

**šivalne stroje in kolesa** znamke

Gritzner, — Phonix, pneumatiko, potrebščine za kolesa, stroje in Lamerz-igle Ljubljana

(Olim Prežernovca sponzorka ob vodi) Na malo! Na veliko! I Zahtevajte cenike!